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Шановна пані Наталіє!

За результатами розгляду Вашого звернення від 12.07.2024, оформленого     

як  запит на інформацію, стосовно наказу МОН від 13.06.2024 № 850 «Про 

затвердження порядку та умов здобуття загальної середньої освіти                                 

в комунальних закладах загальної середньої освіти в умовах воєнного стану             

в Україні» (далі – Наказ № 850)  у межах компетенції повідомляємо.
Наказ № 850 розроблений з метою забезпечення єдності державної політики 

щодо здобуття повної загальної середньої освіти дітьми, які перебувають                  

в Україні, у тому числі на тимчасово окупованих територіях, або за її межами 

внаслідок повномасштабного вторгнення російської федерації, забезпечення 

рівного доступу до освіти та створення умов для утримання учнів і педагогів          

у сфері впливу української системи освіти. Передбачено, що Наказ № 850 

застосовується протягом строку дії воєнного стану в Україні.
Реалізація положень вищезазначеного наказу спрямована на максимальне  

охоплення  очним  навчанням  здобувачів повної загальної середньої освіти,          
які  перебувають в Україні (за умови створення відповідних безпекових умов                 

у закладах освіти); упорядкування організації освітнього процесу                                 

за дистанційною формою здобуття освіти та формату змішаного навчання, як 

способу організації навчання учнів; створення належних умов для професійної 
діяльності  педагогічних працівників. При цьому здобувачі освіти мають 

можливість отримати цілісний навчальний досвід із використанням сучасних 

інтерактивних технологій. 
З метою приведення у відповідність до норм законодавства Наказ № 850 

Міністерство освіти науки України 24.06.2024 направило до Міністерства 

юстиції України  лист № 1/11159-24 з проханням повернути Наказ № 850                 

на доопрацювання без державної реєстрації. Своєю чергою, Міністерством 

юстиції України  надіслано відповідний висновок (від 15.07.2024 № 1062-10.1.1-

24).
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За дорученням Віце-прем’єр-міністра України – Міністра з питань 

реінтеграції тимчасово окупованих територій України Ірини ВЕРЕЩУК              

від 11.07.2024 МОН створюється робоча група з метою вироблення єдиних 

підходів щодо забезпечення доступу до здобуття якісної освіти кожною 

дитиною. Запрошення до участі в робочій групі надіслані народним депутатам 

України, представникам департаментів/управлінь освіти і науки обласних 

державних адміністрацій та територіальних громад, представникам 

громадських організацій, зокрема і тих, які займаються питаннями ВПО.  Перше 

засідання робочої групи планується провести 22 липня 2024 р.
Станом на сьогодні Міністерством освіти і науки України розглядаються 

пропозиції до Наказу № 850, які надані, зокрема, обласними військовими 

адміністраціями, Всеукраїнською асоціацією органів місцевого самоврядування 

«Асоціація міст України», професійними спілками працівників освіти і науки, 
закладами освіти тощо, з метою їх врахування при напрацюванні нового 

проєкту наказу про затвердження Порядку та умов здобуття загальної середньої 
освіти в комунальних закладах загальної середньої освіти в умовах воєнного 

стану в Україні.
У подальшому Наказ № 850 буде ґрунтовно доопрацьовано відповідно           

до наданих зацікавленими сторонами  зауважень і  пропозицій.

З повагою
начальник головного управління
загальної середньої освіти                                                    Інна КІЛЬДЕРОВА

 

Олена Можарівська (044) 481 47 59


